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1 Νοεμβρίου 2025 

Παραδοχή Αποτυχίας 

Μετά το κάλεσμα της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Ιλίου και την άμεση ανταπόκριση όλων 

των Ενώσεων της Γ’ Αθήνας, πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Μέλη των Ενώσεων, της Ομοσπονδίας, γονείς και εκπρόσωποι των 

εκπαιδευτικών ανέβηκαν στο γραφείο του Διευθυντή για να μεταφέρουν τα κοινά και σοβαρά 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία μας. 

Για ακόμα μία φορά δεν γίναμε σοφότεροι. Αντιθέτως, λάβαμε μια ακόμα πιο ανησυχητική εικόνα 

για την κατάσταση στην Εκπαίδευση. 

Ο κ. Κάππος προχώρησε σε παραδοχή αποτυχίας του Υπουργείου, αναφέροντας ξεκάθαρα ότι τα 

κενά δεν πρόκειται να καλυφθούν ούτε με το τέλος της Γ’ Φάσης προσλήψεων. Παράλληλα, 

μίλησε ανοιχτά για «διαχείριση φτώχειας», παραδεχόμενος ότι το σύστημα λειτουργεί πλέον με 

συνεχείς ελλείψεις και μόνιμη αδυναμία κάλυψης των αναγκών. 

Συνδυάζοντας τα παραπάνω με το γεγονός ότι από την επόμενη χρονιά δεν θα υπάρχει 

χρηματοδότηση μέσω ΕΣΠΑ, αντιλαμβανόμαστε ξεκάθαρα πως η Δημόσια Παιδεία βρίσκεται 

πλέον σε κρίσιμη και οριακή κατάσταση, με τις προοπτικές της να γίνονται ολοένα και πιο 

δυσοίωνες. 

Οι κυβερνητικές επιλογές οδηγούν βήμα-βήμα τη δημόσια εκπαίδευση προς την ιδιωτικοποίηση, 

πιέζοντας τις σχολικές μονάδες να λειτουργούν χωρίς τα απολύτως απαραίτητα. 

Θέλουμε να τονίσουμε πως: 

 Τα 547 κενά δεν πρόκειται να καλυφθούν ούτε στο τέλος της Γ’ Φάσης, σύμφωνα με όσα 

μας ειπώθηκαν. 

 Οι Ενώσεις επαναλάβαμε με σαφήνεια ότι δεν μπορεί να γίνει ανεκτή ούτε η διαιώνιση των 

κενών, ούτε η πρακτική των συγχωνεύσεων τμημάτων που υποβαθμίζουν το επίπεδο 

διδασκαλίας και διογκώνουν τις ανισότητες στα σχολεία. 

Κι ενώ υπήρξε σύμφωνη γνώμη του Διευθυντή ως προς τα δίκαια αιτήματα των Ενώσεων και των 

γονέων, αρνείται να τοποθετηθεί δημόσια. 

Και αυτό δεν μπορεί να περάσει απαρατήρητο. Γιατί σε τέτοιες στιγμές, όπου η Δημόσια Παιδεία 

καταρρέει μπροστά στα μάτια μας: 

Η Σιωπή είναι Συνενοχή. 

Οι Ενώσεις και οι γονείς δεν σταματούν εδώ. Συνεχίζουμε τον αγώνα για μια Δημόσια και 

Δωρεάν Παιδεία, που να καλύπτει πραγματικά τις ανάγκες των παιδιών μας και να εξασφαλίζει 

ένα ουσιαστικό σχολείο για όλους. 
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